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Para saber cómo decidir, veamos la metodología usada a continuación:

[image: image2.jpg]Pebede log s 2
/{7&“) \-A\*!.f &L(' \l\( Ua t@+ (/"L L“f TS S se (-L"bs"'(ﬁ-/d
Oha  MWEST/A y 4 T»r{- code o> me» obte ncslos
en eU¢ s¢ \/e e ’“J\? b h L({ C‘A:

Ho sea cierte.

5() /\hqsw(a’ @ﬂg,.ovj(/dr Jrd reflé A{ OLCCLIS‘.H; " (d}

J‘C“e wFmot (S) "ﬁr\«&l GL:‘EC" de o> uuLN»c)

Ml eskales («_;.ICAE:“’dDLO} X ) A f"‘"" ol
X lo lf,j/)o dird 4. se c\<;<:F\c © ft’Lt\AQc\ Hc )
Seclsion.

52 ‘({JJ /’(A'
/F('ud \'/Ld errer es ) 4
<D€'c.$.~:\~
AUF{AI‘"\J’ ”c

e n\m\{icxr\ e,l elco+ ewn \es

ied“c}\m” H&

I'I’ Téﬁ'f P\‘é \\\rc‘B‘ls th&y
(}WL e D =] kr\[,\c&j

tost o L\(FJ-hs.5 sebre <]

j&a e

z*c»icwel\r; 5s Ce ) e [k (Okﬁ{(.i,v(\u(

F—_ (L'wi\fff/\‘(’?ﬂ‘- <ro L'C"k(ritlila\ 5.(u4: Vo & M s
edf,\m(\({,)

G Sonepepss s 1o o R- &S,
Hp: & €5




[image: image3.jpg]Loc ejem\?\a' Ry - o=2

§ € JE, “4>(‘ & zé >\{ ~CCGm
ot ENLOL.MLL "

Cemo
LMO"\S}CG" £ 19 ecL\(\y,zA £ Hu
\/‘c\\ & & CUY\ iwu/rm( e

h &=23
inlc ) &(:l ww('(\dé. e
ey S g

C/wl\di@ el Fc uJ'm/rw\e"{” (&

& TU) : Yoe X
N

~ T ‘é ~OS

T e 2 {?(“&L;Jm echagar o o e )

f;?(?ﬁe W

@(m\M W
(;5\5\ ceThica
53 x & W Crtonces

—
S

(9'17\4 t.o/“\éu’\\\éz b

3 Ck/c’ o Lo ,;\,Q z

gcua g«\&,?— ron d [ASCRRS

e> Fox‘o\(’_ o Sahtm(,

. f\,: j(tm“h %@ ﬂ'(9> - {

ko

(e

en ‘A (:&hé\(\ k

}\M&'
YR e ¢

v

[ &N Ceon

{Z"(fd

(\\ o ere amos L (F) 4 @(s) CMCSK/
oo wlo (SIS 57.4 r)

Ccreare & A

(9)21-pt5)

gc\éa ) Sl

R'(Q) = ©
4 s
CQ’(‘/”U?\:C"W\U&

e
Cz‘ yooes ktu e

(c\ S‘(j‘)\ef\’l(

dide

le)

< Q&:L\wmm«s ("C/ﬁ\e:\ e e
ts Aj(oef C,@f;/\JV(A’('}’

&

Cer

Ho

s¢ ivchsga

L (EJ{Q‘
s, & ey

[<2 r\C,\:—v\‘K (et

& ej’?,,]

o

A C’S) 5. L & Jze
1- F’(J) s 6’6/1/7

Us o AM\ @«»J'r@, s €

cxote) §
fe Qqﬁ?eddo),

& A) e




[image: image4.jpg]s

F/Aa’é‘c Q/

I EE

e codianes  goe lay i\ii‘”ﬁ’('C-S'S Son ‘\(6: G el

Dﬂ UM (;j\é (S”‘ se  dice Jf\ﬂ(»%”nm@wn@v{%e

[ fc\m\e ( U+t ) cnsader L-\ NPV
de  pX e ncis feie bode  weloe & a2, es

B et A ade ussnade é“, R 1 s

Co deci € S PR el & Qtd;i’w{"fc\u\ Cla Ko

Se tienc e oLCé‘);’o(o g = R obrs ‘Fc;{'
8 go Fiewe %Lt X (8) 2, Aanbien - Ehépmcf,i

s (6) = To (&) Ye e Sy

TAL  Teb s parimebion de vns (omat)
nevema! (es)

Al (gl e para ke giive die Gfldng d  S€
t,(\&,é)d V&A;W\A( m\en‘\e Con o> fa:’«ﬁ%c‘lﬁrv; de
IN u\zslvh\a\ac;cwt nevraal . Es f{gc««)cinée /‘b
P.resencfm o\e <o a varabl e e c\fvc

Ao chds vecces sk esfueu[éam Ccrer s

ox g,f:wne,@‘\‘.\\e(; by cre  cx (,wfar‘+«,1 Coan &
G Y\ﬂm\ ) ademmas  Vieves o C’ T»LC
fcrmz{ﬁ é'v(‘\’A)h\p G, 08ls B s ol

‘/\‘) e X G Lw\Ax‘-" 4:'{ ‘['n ek Ao fv\(‘ lm Aou P<;( I

. > i 4 e ; o CW ' L '
es g z,\v&l,, X “:;M\ L/‘*) %) 5 /“» <
b Tinedia de X 5 4% 5o vanandy




[image: image5.jpg]5]
E)Qﬂ"\‘l? r/; r thns H, /4« '{% b }//1/‘” 7//?6
Sigeigicaeda o s 0.0S ' -
D_\/‘D_) 5 (u«\-&sm\bb t‘ (X0 g S AN] “Yuy '11 Cs  Covte LLJ :6l’/"‘
L X =15, w8, "

Sille es ceds koo

—_ 'y
><m NS /\( (470) -3—4—) .

ﬁ\ g‘eh%“é CL‘TV\e W e~‘,1l o
I L\:rc/tEIIVS c\l {": r ,—..,\{‘(Ja
€ > 130
'c& Co TnSd~

\ e X €s
N ﬁk
/10—4}0 +1 - /&

0 HA=et

56()(,\7& reo\\s}a.(— O €n fe«u—r A‘C H,’

?w— ese HIsemmes v r'ej o e [a ,(erf\A
'>_<*m > ¢ . Tamben  es el yue

5, 81 Ja\o—r )‘5 C: es »’Yh\'7 C\r\:L,e

ﬂn\*\Y'\C/CS nos rsp Moy e%k)\'VC"CAf- (w\u7
‘?&C:\!‘N\P«\)(e C;.LL!\AG Q\ajr\'\/vx.os %\,\,_ ﬁo

*ﬁ\fa ( < (§) Hs pob- ecrer \—\@OI pe QA( by
(\\lm) g gIcr ?me o > el Voler A C
8“‘" > SR R T — /;(‘;)
o

{'éfﬂ\x\gf\ (223 (W\h\e’

(J&V




[image: image6.jpg]Sg L\at/c (—‘f‘\” é\\'o \o 5;5““\&(@;

\D?‘*(f(‘“\w‘\ém\—'>> (_: de amoole $oe

< (8) = |P(S)z'ﬂ > ( i >—<va N( ave, é“%’%))

& ,?( )\rtﬂo) (:Lf/‘ﬁ'i) =z GJ > = lF(J\/Cu)1>> (1;47(’}

Z
Seas .Cqucﬂ a 0.05%
O L L N L Gt/ Y N TR R 3
% g
’ =111.457

i Lenemss W2 X X 2 4396 4 huaedds -
2 Oy Unil et/ e poteate

Er b moebin bonde = 43> P (m\

K\)& (acl«\eiam\gt; HQ ) (A(_;(‘_T*Arme.e [‘(1)

(«l\l Sujm«aﬂm} akora e 45 s descomenhs
)@l\ = /93 ) 8 1 é\/ = 6

2

Ern este QU OCC.S‘); /P( X = C{ }
V(N (Ao, «2) = o ; s/
|\(\(H(/)<\ NE Q)T (T2 ¢

Yo (‘A,\\a.\ \;\)f/<>§ < > ’f,‘741q?§_‘§ b e

e Q‘a\ adz o\ c_ed;‘;]‘\ )
| e B s
fu- Cves on ERAE K = )73 f‘;»-f L: B =
peehayammes § Aczpiamos H




En general se tiene para la media de una normal que:
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